
2018年度がん看護専門看護師海外研修報告会アンケート結果 

 

＊参加者のべ 109名；回答 49名 

１．自身について                 

 

 

 

2．がん看護専門看護師海外研修について 

1）海外研修についてイメージできたか      2）報告会の内容を活かせるか 

 

3．（CNSのみ）海外研修に参加したいと思うか 

そう思わない理由 

・語学力がない，自信がない 

・すでに参加した 

・具体的にどのような準備をしたのか教  

えてほしい 

・自分の課題がみつけられない 

・育休中で現実的には難しい 

・応募動機がまだ明確でない 
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29(63%)
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あまりそう思わない そう思う 大変そう思う
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看護師 教員（CNS４名含む）

20（54%）

4（11%）

1（3％）

1（3%）

7（19%）

1（3%）

3（8%）

資格・役割

がん看護ＣＮＳ（緩和ケアCN兼2名） 緩和ケアＣＮ

乳がんCNS 看護管理者

一般看護師 プレCNS

大学院生（緩和CN兼）

20（ 42%）

27（56%）

1（2%）

少しできた できた あまりできなかった

5（25%）

5（25%）

8（40%）

1（ 5%）
1（5%）

あまりそう思わない そう思う 大変そう思う

そう思わない 未回答



4．その他の意見 

・リーダーシップという点について改めて考えさせられました。 

・外国と日本の違いに大変興味があり参加しました。それぞれの方からのお話を聴き、職場の認定Nsに

伝えていかせていけたらいいなと思っています。ありがとうございました。 

・日米の違いなど議論できて勉強になりました。 

・もう少し学び等時間をかけて聞きたかったです。 

・日本の CNSは現場よりなのだと思いました。チームのリーダーシップをとる役割がありそれをアメリ

カは明確にしていることがわかりました。 

・非常にわかりやすかったです。日本のみならず米国の状況にも目を向けることの必要性が伝わりまし

た。など 


